
1 

 

 

はあもにいフェスタ 2019 第１回全体会（説明会） 議事録 

開催日時 2019 年 5 月２6 日（土） 10：00～12：30 

会場 はあもにい 4 階会議室 

参加者 １９団体２３名、館長、事務局（河野、永野、杉、伊井、内田、田中、村上、山口） 

次第 １. 館長挨拶・事務局スタッフ紹介  

２. 参加団体紹介（資料①） 

３. 昨年のはあもにいフェスタ 201８の様子紹介（資料②） 

４. はあもにいフェスタ 201９ 

・開催日時、方針について 

・参加要項（資料③）  

・テーマ案について（資料④） 

・映画上映案について 

・記念講演会講師案について（資料⑤） 

・フェスタ当日と全体会託児申込について（資料⑥） 

５. 次回、第 2 回全体会について 

・開催までのスケジュール（資料⑦） 

・提出物について（資料⑧、資料⑨） 

 

内容 ●はあもにいフェスタ 2019 の日程は、11 月 9 日（土）、10 日（日）の 2 日間 

 ・今年の参加団体は２８団体+協力 2 団体の合計 30 団体です。うち新規団体は 6 団

体です。（資料①参照） 

・参加要項や事前スケジュールは資料②と③参照。 

●今年度の方針 

・はあもにいフェスタを通じて、一人でも多くの方にはあもにいという会館の存在を

知ってもらい、男女共同参画に触れ、興味を持つきっかけにして頂きたいと考えてい

ます。 

・若年者層や親子連れの来館者数を伸ばしたいとも考えております。 

  ・今年度も男女共同参画をわかりやすく学べると好評のクイズラリーを実施。昨年度

は、昨年度参加された団体とのプロジェクトとしてクイズラリーを行いましたが、今

年度は通常通りのクイズラリーに戻し、全体での取り組みとします。ご協力をよろし

くお願いします。詳細は第 2 回の全体会にて事務局よりご説明します。 

●注意事項 

  ・１階エントランスのブースについて、一部で通路が狭くなってお身体の不自由な方

などの通行に支障があるというご指摘がありました。通行の妨げになりませんよう、

１ブース（２m×２ｍ）内からはみ出しのないようお願い致します。 

・メインホール・多目的ホールについては、はあもにい主催および共催企画を優先さ

せていただきます。 
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・広報、リーフレットの作成上、事業の内容については事務局指定の日時までに確定

してください（校正等作成の都合）。また、団体独自のチラシやチケットの原稿は印刷

前に必ず事務局の承認を受けて下さい。 

・その他注意事項は資料③参照。 

 

（質問）フェスタ当日の収支報告は必要ですか？ 

（事務局回答） 

・フェスタに関して収支報告を出す必要はありませんが、はあもにいフェスタの主旨

（市民の方の男女共同参画の入口として）に外れぬよう、入場料・販売価格等はお求

めやすい価格でお願いします。  

事務局から、来客人数や販売点数を報告としてお伺いすることはございます。いず

れもフェスタ来場者人数の把握が目的ですので、よろしくお願いします。 

 

●映画上映案について 

  ・今年度も映画の上映を予定しております。上映本数（１or２本）及び映画の対象年

齢層は事務局にて検討中ですが、まずは参加団体の皆さまより映画の情報を募ります。

第 2 回全体会の出欠確認票⑧にご記載願います。 

  ・“男女共同参画”というテーマには様々な切り口がありますが、入り口として勇気や

元気を与えてくれる作品、問題提起や気付きを与えてくれる作品の情報提供をお願い

します。ただし、新作や人気作は予算や代理店等の兼ね合いで実現が難しい場合もご

ざいますので、ご容赦ください。 

  ・皆様から集まった上映案は第 2 回全体会で検討します。 

 

●テーマ案について（資料④） 

・今年度も近隣の学校からキャッチフレーズを募集、また参加団体の皆さまからもキ

ャッチフレーズをお寄せ頂きたいと思っております。 

  ・過去のキャッチフレーズ、今年度内閣府が公募した男女共同参画週間のキャッチフ

レーズも資料に記載していますので、参考にしてください。 

  ・出欠確認票⑧に案を記載いただき、第 2 回の全体会にてご報告いたします。 

 

●記念講演会講師について（資料⑤） 

・昨年度までは第 1 回の全体会で皆さまに候補を挙げて頂き、そちらをもとに講師依

頼を行っておりましたが、交渉時期が遅くなり、依頼先のスケジュールが埋まる等の

問題がありましたので、昨年度の参加団体様とお話し合いをした結果、前年度から候

補を選び、交渉にあたるという形で、講師選定を行いました。以下 2 名はそのとき挙

がった候補の方です。 

・増田明美、陣内貴美子（熊本出身）→2 名とも日にちが合わずにお断り 

時事通信社に講師候補を挙げて頂き、 

・パラ・トライアスリート 土田和歌子→日にちが合わずにお断り 

・（決定）小宮山洋子 （ジャーナリスト。元 NHK アナウンサー、元厚生労働大臣） 
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今後具体的内容については打ち合わせをしていきます。 

・小宮山さんにお話して頂きたいこと等ありましたら、遠慮なく事務局までご連絡く

ださい。 

   

●全体会およびフェスタ当日の託児について（資料⑥、⑧） 

・対象は 1 歳 6 ヶ月～未就学児。申込は託児利用希望日の 10 日前までにお願いしま

す。申込書⑥と出欠確認票⑧をご記入の上、グループの方で取りまとめ頂きご提出く

ださい。提出後は、名簿に記載されているお一人お一人に、幼児室のほうから登録カ

ードと託児のしおりをお送り致します。 

 

●次回全体会開催日について（資料⑦） 

・第 2 回以降の全体会は皆様の事前希望を基に決定しております。今後のスケジュー

ルは資料⑦をご確認下さい。 

第 2 回全体会／6 月 2３日（日）13：０0～15：０0 

別添の出欠確認票⑧、部屋希望届⑨-1 に希望場所と区分、実施形態、希望備品を記載し、

ご提出ください。（6 月１２日〆）。 

  ・希望される部屋がバッティングしてしまった場合は、抽選・調整を行います。 

  ・会議室とは円卓の部屋。スクール形式の机・イスが並ぶ部屋は、「研修室 A・B・C」

の 3 部屋です。ご注意ください。 

  

 

 

 


